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 إرسال الإشارات

بٌتاً وٌجب على الشبكة أن تغطً  Nتقوم شركة للاتصالات بتركٌب شبكة للهواتف الخلوٌة فً مدٌنة بكٌن، تحوي المدٌنة 

 كل هذه البٌوت، ولكن بسبب محدودٌة المٌزانٌة فإنه بإمكان الشركة  تركٌب هوائً إرسال واحد فقط.

بٌتاً ووضع الهوائً  Nركٌب الهوائً سٌتم تحدٌد الموقع عن طرٌق اختٌار ثلاث بٌوت من الـ لتسهٌل عملٌة اختٌار مكان ت

فً مركز الدائرة التً تشكلها هذه البٌوت وسٌكون مدى الإرسال للهوائً بحٌث ٌشمل كل البٌوت التً تقع ضمن الدائرة 

 المشكلة إضافة إلى البٌوت التً تقع على حافة الدائرة 

ختٌار البٌوت الثلاث بشكل عشوائً لذلك فهً ترغب بحساب العدد الوسطً للبٌوت التً ٌمكن أن تغطى ترٌد الشركة ا

 من أجل كل الخٌارات الممكنة لموقع الهوائً.

 متوضعة كما ٌمثل الشكل التالً: A,B,C,Dكمثال على ذلك افترض أن لدٌنا أربعة بٌوت 

 

فإننا نكون قد غطٌنا كل البٌوت ، إذا اخترنا الدوائر المحددة بـ   BCDو أ ABCإذا اخترنا الداثرتٌن الممثلتٌن بالبٌوت 

ACD  أوABD  فإن ثلاثة من البٌوت فقط سٌت تغطٌتها وهكذا ٌكون معدل تغطٌة البٌوت فً كل الحالات هو 

(4 + 4 + 3 + 3) / 4 = 3.5 

واقع البٌوت حٌث أن موقع البٌت محدد مهمتك هً حساب العدد الوسطً من البٌوت التً ٌمكن تغطٌتها بعد إعطائك م

بالنسبة لجملة إحداثٌات ثنائٌة البعد بحٌث أن إحداثٌات كل البٌوت هً أعداد صحٌحة مع العلم أنه من الأكٌد عدم وجود 

 أي ثلاثة بٌوت على استقامة واحدة وعدم وجود أي أرعة بٌوت على دائرة واحدة.

 تنسٌق الدخل:

حداثٌات البٌوت حٌث أن ‘التالٌة تحوي  N.الأسطر Nعدداً صحٌحاً هو عدد البٌوت الكلً السطر الأول من الدخل ٌحوي 

 حداثٌات هذا البٌت بالنسبة لجملة الإحداثٌات.هددٌن صحٌحٌن مفصولٌن بفراغ هما إكل سطر ٌمثل بٌتاً وٌحوي 

 تنسٌق الخرج:

د البٌوت التً ٌمكن تغطٌتها بالإشارة، الخطأ ٌجب أن ٌحوي الخرج سطراً وحٌداً ٌحوي عدداً حقٌقٌاً ٌمثل متوسط عد

 .0.01المطلق للنتٌجة ٌجب أن ٌكون أصغر تماماً أوٌساوي 
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 مثال الدخل:
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 مثال الخرج:

3.500 

 – 3.49 – 3.51ة، إضافة لذلك: كلها أجوبة ستعتبر صحٌح 3.500 – 3.50 – 3.5شرح الخرج: لاحظ أن 

 كلها أٌضاً ستعد أجوبة مقبولة. 3.499999

 القٌود:

  ًمن الحالات ومن أجل 022ف %I  إلى  0منN  ستكون إحداثٌات البٌت رقمi (xi,yi)  هً أعداد صحٌحة

كما أنه لا ٌوجد أي ثلاثة بٌوت على استقامة واحدة وعدم وجود    xi,yi <= 1000000 => 1000000-تحقق 

 أي أرعة بٌوت على دائرة واحدة.

  ًمن الحالات تكون 12ف %N <= 100. 

  ًمن الحالات تكون 02ف %N <= 500. 

  ً3% من الحالات تكون 022ف <= N <= 1500. 


